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Notulen Teamoverleg

12 november 2020

10:00-11:00

1. Vaststellen agenda (2 min)
2. Mededelingen (3 min)
3. Reflectiemoment (knelpunten en oplossingen) (25 min)
4. ‘Medewerker-rondje’ (25 min)
5. Rondvraag (5 min)

1. Vaststellen agenda (2 min)

Geen veranderingen

2. Mededelingen (3 min)

Context: Cijfers zijn aan het dalen, dus er is mogelijk sprake van afschalen van

risiconiveaus. Deze discussie is nog niet helemaal rond, maar waarschijnlijk worden

regio’s op basis van het epidemiologisch beeld (aantal besmettingen) afgeschaald. Er

speelt tevens een discussie over wat er met de maatregelen gebeurd. Mocht je hier nog

verder vragen over hebben spreek het team beleid aan. Daarnaast is er vanmiddag

overleg met de minister hierover.

KPMG: Teambezetting bij KPMG gaat veranderen [EE gaat het team verlaten en er

komt iemand nieuw bij.

3. Reflectiemoment (knelpunten en oplossingen) (25 min)

1. Vanuit communicatie: Soms is de huidige planning een beetje achterhaald, maar

dat hoort wel bij crisis

2. Punten van reflectie moment van 1 oktober oppakken en gevolg aan geven.

o Zie meegestuurd de PowerPoint presentatie n.a.v. dit overleg.

3. BED gett aan dat hij graag op de hoogte wil worden gehouden van de

maatregelen en discussies omtrent maatregelen. Er wordt aangegeven dat hier op

dit moment nog geen uitsluitsel over is. Hopelijk komt dat vandaag, maar dit kan

mogelijk over het weekend heen worden getild.
was hier dinsdag, echter gaf ze aan dat haar tijd wellicht niet optimaal

was benut. Goed om te weten dat dit een dag is waarmee dingen met

RIVM kan worden afgestemd.
o gaat het met haar bespreken wat hierover kan worden

afgesproken.
o Ook wellicht inventariseren met team wat met RIVM kan worden

besproken.
5. Sprint: Belangrijkste wijziging is de Sidebar op basis van het voorstel van EEN
EEEZN Verder verplaatst de datum van verversen (+ dit wordt een absolute

datum) en de bronnaam.

6. Er wordt gesignaleerd dat de projectleiders niet altijd bereikbaar zijn. Mocht je
een spoedvraag hebben kan je ook vaak tussen half 9 en 9 terecht. [EXER is

erbij gekomen, maar in praktijk worden jullie nu allebei gekaapt voor

spoedvragen van politiek. Hierdoor kan het zo zijn dat er dingen langer lopen dan

gewenst. Voorstel:

o Twee blokken in agenda voor diverse vragen (bijvoorbeeld

vrijdag/woensdag). Bij wijze van een soort inloopspreekuur.
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7. We lopen momenteel vast bij automatisering van de infra.

o Eris al bekend welke acties genomen moeten worden.

o Daarnaast is het advies van [EEE gisteren binnen gekomen.

8. Complimenten voor team backend vanuit beleidsteam. Beleid geeft aan dat de lijn
van goedkeuring van stukken soms (te) lang is voor spoedvragen. Voor

beeld/annotatie is BEE al uitgehaald. Voorstel:

o Adviseurs al in de cc zetten.

o Eventueel tegelijkertijd aan[EEE voorleggen.
9. Communicatie had het idee dat er soms werd vergeten dat zij ook nog op het

einde op de lijn zaten. En dat er nog dingen moesten worden afgestemd.
o Is deels opgelost door bespreken van procesdocument met [EXES
o Communicatie deel kost meer tijd dan wat er nu verwacht wordt van

communicatie.

o BEY is hier ook al deels van op de hoogte. Bij start van de sprint wordt al

een grove tekst van data doorgegeven.
o Procesdocument wordt gedeeld als het af is.

10. Omtrent data gehandicaptenzorg, 70+, sterfte. Wat heeft op dit moment de

meeste prioriteit. Er zijn verschillende meningen vanuit CZ/minister.

even overleggen met BED
11. Verder geeft BRE aan dat hij graag een demo van Trello zou willen

RWI geeft aan hiermee te helpen!
12. Er staat momenteel veel losse data op het dashboard. Wat zegt al die data, hoe

hangt het samen met testbeleid/ziekenhuisopnames.
0 BER oeeft aan dat er al plannen liggen omtrent analyses

13. Verder heeft Duitsland (Robert Koch instituut) ons de vraag gesteld: kunnen we

ook effect van maatregelen zien.

0 BED vraagt aan BEN Kan je deze vraag op de mail zetten?

Voortgang maatregelen komen we op terug. En we moeten even kijken wat er mogelijk
is wat betreft het inloopspreekuur.

4, ‘Medewerker-rondje’ (25 min)

Communicatie: Volgende sprint is met name belangrijk. [IE is nu drie dagen training
aan het geven. Vandaag gaan er nieuwe vacatures voor communicatieadviseurs uit en

volgende week krijgen we de Cv’s.

Front-End: We zijn bezig met procesverbetering. Daarnaast gaat de samenwerking met

back-end team goed er is nauwer contact. Hierdoor worden beperkingen en redenen

hiervoor duidelijker en is er meer begrip voor elkaar.

gack-End [ERE ‘at de tool zien die is gemaakt voor team beleid. Als je een account

wilt moet je dit aanvragen bij [EEE Verder gaat backend kijken wanneer een nieuwe

‘training’ gepland kan worden. Qok zullen datum van laatst toegevoegde data overal

weergeven.

Data: We zijn aan het kijken of we het G-getal ook op het dashboard kunnen zetten.

ERPERis bezig met LCDK (landelijk centrum diagnostische keten), zij geven cijfers over ‘alle’

afgenomen testen. CZ gaf aan dat ze wellicht ook G-getal willen voor ziekenhuis. Heeft

dit zin? Hierover wordt geschakeld met || EEE
Beleid: Reguliere dingen lopen zoals MCC, kamerbrief en inschalingsnota. Over de

inschalingsnota komt [EEE bij communicatie op de lijn.

5. Rondvraag (5 min)
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Er liepen wat gesprekken voor team, hieruit zijn twee mogelijke kandidaten.

Deze waren in eerste instantie voor beleid maar ze zijn waarschijnlijk interessanter voor

informatieanalisten. Er komen gesprekken met [IEE om te kijken of het klikt.

Worden nieuwe vacatures voor beleid en voor meer informatiespecialisten uitgezet.


